ПРОТОКОЛ

публичных слушаний проекта  планировки и проект межевания 
территории для размещения линейного объекта местного
 значения: «подъездная автомобильная дорога с водоотводной канавой 
и линией ВЛЗ-1, линии ВЛЗ-2 для объекта капитального 
строительства «Система приема, хранения  и регазификации 
СПГ в с. Кожевниково (500м3)
с. Кожевниково                                                                                                 02.10.2020 г.                                                                           

    
 Место проведения: Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Гагарина, 24 в здании Администрации Кожевниковского сельского поселения.


Время проведения: 02.10.2020 г., 16ч 00мин.

Организатор публичных слушаний: Глава Кожевниковского сельского поселения А.В. Иванов
Председатель слушаний: А.В. Иванов
Секретарь слушаний: Семенова А.Н.
Присутствовали:  5 жителей Кожевниковского сельского поселения, имеющих право голоса.


Слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов:

Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании главы 2 статьи 12 Устава МО «Кожевниковское сельское поселение», Положением о публичных слушаниях в Кожевниковском сельском поселение, утвержденным  решением Совета Кожевниковского сельского поселения от 02.11.2005 № 4а, Постановлением Главы поселения « О назначении публичных слушаний» от 24.08.2020 г. № 210.
Информационное объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в районной газете «Знамя труда» и размещены на официальном сайте  муниципального образования «Кожевниковское сельское поселение» в сети интернет http://sp.kozhreg.ru. Со всеми необходимыми материалами по документации по планировке территории для линейных объектов местного значения: подъездной автомобильной дороги с водоотводной канавой и линией ВЛЗ-1, линии ВЛЗ-2 для объекта капитального строительства «Система приема, хранения  и регазификации СПГ в с. Кожевниково (500м3) все желающие могли ознакомиться в здании Администрации Кожевниковского сельского поселения по адресу: с. Кожевниково, ул. Гагарина, 24 кабинет 25.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение вопроса: Проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта местного значения: «подъездная автомобильная дорога с водоотводной канавой и линией ВЛЗ-1, линии ВЛЗ-2 для объекта капитального строительства «Система приема, хранения  и регазификации СПГ в с. Кожевниково (500м3).
Слушали: Главу Кожевниковского сельского поселения – А.В. Иванова
В Администрацию Кожевниковского района и Кожевниковского сельского поселения поступило заявление от ООО «Газстрой» с просьбой согласования документации по планировке территории для линейных объектов местного значения: подъездной автомобильной дороги с водоотводной канавой и линией ВЛЗ-1, линии ВЛЗ-2 для объекта капитального строительства «Система приема, хранения  и регазификации СПГ в с. Кожевниково (500м3). 15 июня 2020 года Администрация Кожевниковского  района постановлением № 337  «О подготовке документации по планировке территории» утвердила техническое задание на подготовку документации по планировке территории для размещения линейного объекта для ОО «Газстрой». Данная организация разработала документацию и направила ее в наш адрес для согласования. Согласование происходит в соответствии с Решением Совета депутатов № 16 от 15.04.2020 года «Об утверждении Положения о порядке подготовки и утверждения документации по планировке территории Кожевниковского сельского поселения, порядок внесения изменений в такую документацию, порядок отмены такой документации или ее отдельных частей, порядок признания отдельных частей такой документации не подлежащим применению». На основании данного положения мы объявляли публичные слушания. 
  
До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов, предложений и замечаний не поступало.

  
После проведения публичных слушаний в установленный срок не получено ни одного заявления о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний.
  
РЕШИЛИ: одобрить проект планировки и проект межевания  территории для размещения линейного объекта местного значения: «подъездная автомобильная дорога с водоотводной канавой и линией ВЛЗ-1, линии ВЛЗ-2 для объекта капитального строительства «Система приема, хранения  и регазификации СПГ в с. Кожевниково (500м3)
Проголосовали:

«за» - 5 человек.
«против»- 0 человек

«воздержались» - 0

Председатель слушаний                                                          А.В. Иванов
Секретарь слушаний                                                                А.Н. Семенова
Протокол составлен на двух страницах.

